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TEXTO A :
1 v (1 punto)
2 F (1 punto)
3 v (1 punto)
4 F (I punto)
5 F (1 punto)

TOTAL TEXTO A : 5 PUNTOS

TExTO B :
6 A (I punto)
7 D (1 punto)
8 C (I punto)
9 C (1 punto)
10 C (I punto)
11 F (1 punto)
12 D (1 punto)
13 1 (1 punto)
14 B (1 punto)
15 C (1 punto)

TOTAL TEXTO B : 10 PUNTOS
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TEXTO C : (Cualquier variante debe ser aceptada si tiene sentido)

16

17

18

19

20
21
22

23

baratos / econémicos
Capitales europeas
informacién etc.
Madrid

50.000 pts
60.000 pts
55.000 pts

La sefiora Costa  60.000 pts
El hijo de 8 afios 30.000 pts
El hijo de 2 afios 30.000 pts

55.000 pts

(1 punto)
(I punto)
(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)
(I punto)
(I punto)

(I punto)

(1 punto)

TOTAL TEXTO C: 11 PUNTOS .
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Texto D :
25 G (1 punto)
26 F (1 punto)
27 E (I punto)
28 B {1 punto)
29 C (I punto)
30  Sartén (1 punto)
31 B (1 punto)
32 Quiere llevar a otra persona (su amigo o amiga, su mujer etc) a cenar en EI (2 puntos)
Buda Feliz

33  Azicar (I punto)
34 D (I punto)
35  Porque la comida es muy/tan buena (2 puntos)
36  Muchos turistas (I punto)

N.B. Para las preguntas 32 y 35 hay dos puntos disponibles: un punto se otorgaré a la
comunicacién (es decir, si la respuesta tiene sentido), otro punto se otorgara al
uso de la lengua o la gramitica (para conseguir el segundo punto es
imprescindible que los verbos y preposiciones sean correctos). Si el candidato
comete un simple error en el uso, por ejemplo, de los articulos, no se le debe
penalizar. Tambien es posible que el candidato dé una frase que sea diferente de
las de la hoja de respuestas. Si aquélla tiene sentido gramatical y corresponde a la
pregunta debe ser aceptada.

TOTAL TEXTO D : 14 PUNTOS



TexTO E :
37  para
38  entre
39  que
40  los
41 de
42  se
43 a
44  menos
45  ser
46 en
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{1 punto)
(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)
(I puntol)
(1 punto)
{1 punto)
(1 punto)
{{ punto)

({ punto)

TOTAL TEXTOE: 10 PUNTOS

TOTAL : 50 PUNTOS
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